

क्या मैं FSVP के अध्यधीन हूँ?

क्या आप भाग 1 उपभाग L के अंतर्गत परभाषित किए गए आयातक हैं?

(21 CFR 1.500 देखें)

अर्थात्, क्या आप खाद्य-पदार्थ की वस्तु के अमरीकी मालिकी या परेषति हैं, जसि अमरीका में आयात करने के लिए प्रस्तावति कयिा जा रहा है? अथवा यदि खाद्य-पदार्थ के अमरीका में प्रवेश के समय कोई अमेरिकी मालिकी या परेषति नहीं है, तो क्या प्रवेश के समय आप वदिशी मालिकी के अमरीकी एजेंट या प्रतनिधि यिा परेषति हैं?

नहीं



FSVP आप पर लागू नहीं होता।

हाँ

क्या आप केवल इन्हीं खाद्य-पदार्थों का आयात करते हैं?

(21 CFR 1.501 देखें)

- मछली तथा मछली-उत्पाद (भाग 123 के अनुपालन में) या भाग 123 के अनुपालन में मछली तथा मछली-उत्पादों में उपयोग के लिए कुछ घटक
- जूस (भाग 120 के अनुपालन में), या भाग 123 के अनुपालन में जूस के उत्पादों में उपयोग के लिए कुछ घटक
- अनुसंधान या मूल्यांकन के लिए खाद्य-पदार्थ
- अल्कोहल-युक्त कुछ पेय या अल्कोहल-युक्त पेय में उपयोग के लिए कुछ घटक
- USDA द्वारा वनियमति मांस, पोल्टरी तथा अंडे के कुछ उत्पाद
- नजीी उपभोग के लिए आयात किए गए खाद्य-पदार्थ
- खाद्य-पदार्थ, जसि पोतान्तरति कयिा जाता है
- खाद्य-पदार्थ, जसि प्रसंसुकृत करने तथा नरियात करने के लिए आयात कयिा जाता है
- अमरीकी खाद्य-पदार्थ, जसि कसिी अन्य देश में नरियात कयिा जाता है और आगे उत्पादन/प्रसंसुकृत किए वनिा लौटाया जाता है

हाँ



FSVP इन खाद्य-पदार्थों पर लागू नहीं होते।

नहीं

क्या आप 21 CFR भाग 113 के अनुपालन में कम अम्ल वाले डबिाबंद खाद्य-पदार्थ आयात करते हैं?

(21 CFR 1.502(b) देखें)

हाँ



आपको उस खाद्य-पदार्थ के लिए माइक्रोबायलॉजिकल जोखमिों के संबंध में FSVP की आवश्यकता नहीं है। इसके बजाय, आपको यह सत्यापति व लखिति प्रमाण प्रस्तुत अवश्य करना चाहिए कि खाद्य-पदार्थ 21 CFR भाग 113 के अनुसार उत्पादति किए गए थे। सभी मामलों के संबंध में, जो भाग 113 द्वारा नयित्तरति नहीं किए जाते हैं, आपके पास एक FSVP अवश्य होना चाहिए।

नहीं

क्या आप खाद्य-पदार्थ या आपूर्ति-श्रृंखला कार्यक्रमों में जोखमिों के लिए नविरक नयित्तरणों के कार्यान्वयन से संबंधति मानव खाद्य-पदार्थ हेतु नविरक नयित्तरणों या पशु खाद्य-पदार्थ हेतु नविरक नयित्तरणों में अपेक्षाओं के अनुपालन में एक प्राप्तकर्ता सुवधिा है, अथवा कुछ नश्चिति परस्थितियिों में उन नयिमिों के तहत आपको कसिी नविरक नयित्तरण को कार्यान्वति करने की आवश्यकता नहीं है?

(21 CFR 1.502(c) देखें)

हाँ



आप, प्रवेश के समय आयातक की पहचान के लिए अपेक्षा को छोड़कर, FSVP के अधिकतर पहलुओं के अनुपालन में समझे जाते हैं।

नहीं

क्या आप 21 CFR भाग 111 में कुछ आहार संबंधी अनुपूरक वर्तमान अच्छी वनिरिमाण प्रथा आवश्यकताओं के अध्यधीन आहार संबंधी अनुपूरकों का आयात करते हैं?

(21 CFR 1.511 देखें)

हाँ



आप आहार संबंधी अनुपूरकों के लिए अलग, पूर्व-वदिमान अच्छी वनिरिमाण प्रथा (CGMPs) अपेक्षाओं के अध्यधीन, उन आहार संबंधी अनुपूरकों के लिए संशोधति FSVP अपेक्षाओं के अध्यधीन हैं।

नहीं

या आप एक बहुत छोटे आयातक हैं?

(21 CFR 1.500 तथा 1.512 देखें)

मानव खाद्य-पदार्थ के लिए, एक आयातक जसिका आयातति, वनिरिमति, प्रसंसुकृत, पैक किए गए, या वनिा बकिरी के रखे गए मानव खाद्य-पदार्थ के अमरीकी बाज़ार मूल्य के साथ सममलिति मानव खाद्य पदार्थ की बकिरी में, लागू कैलेंडर वर्ष के पूर्ववर्ती 3-वर्षों की अवधि के दौरान, प्रतविर्ष औसत \$10 लाख से कम है (उदाहरण के लिए, शुल्क के लिए आयातति)।

पशु खाद्य-पदार्थ के लिए, एक आयातक जसिका आयातति, वनिरिमति, प्रसंसुकृत, पैक किए गए या वनिा बकिरी के रखे गए पशु खाद्य-पदार्थ के अमरीकी बाज़ार के मूल्य के साथ सममलिति पशु खाद्य पदार्थ की बकिरी में, लागू कैलेंडर वर्ष के पूर्ववर्ती 3-वर्षों की अवधि के दौरान, प्रतविर्ष औसत \$25 लाख से कम है (उदाहरण के लिए, शुल्क के लिए आयातति)।

हाँ



आप संशोधति FSVP अपेक्षाओं के अध्यधीन हैं। (कुछ आयातकों के लिए संशोधति अपेक्षाओं का एक उदाहरण है कि उन्हें जोखमि वशिलेपण नहीं करने पड़ेंगे और अनुपालन का लखिति आश्वासन प्राप्त करके अपने वदिशी आपूर्तिकरताओं को सत्यापति करने में सक्षम होंगे।)

नहीं

क्या आप कुछ छोटे आपूर्तिकरताओं (अर्थात्, PCHF या PCAF के अधीन अह सुवधिाएँ, कुछ फ़ार्म जो उपज सुरक्षा वनियमि के अधीन आवृत नहीं हैं, और कुछ छोटे अंडा उत्पादक) से खाद्य-पदार्थ का आयात करते हैं?

(21 CFR 1.512 देखें)

हाँ



आप उन आपूर्तिकरताओं से खाद्य-पदार्थ के लिए संशोधति FSVP आवश्यकताओं के अध्यधीन हैं।

नहीं

क्या आप आधिकारिक रूप से मान्यताप्राप्त या समतुल्य खाद्य सुरक्षा प्रणाली वाले देश से कुछ खाद्य-पदार्थ का आयात करते हैं?

(21 CFR 1.513 देखें)

हाँ



आप उन देशों से खाद्य-पदार्थ के लिए संशोधति FSVP अपेक्षाओं के अध्यधीन हैं। (यह नरिधारति करने सहति कि आप र्तकिरता अमरीका सुरक्षा वनियमिों या समतुल्य समझे गए देश में प्रासंगकि कानूनों का अनुपालन करता है।)

नहीं

आप FSVP के अध्यधीन हैं।